
幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划(精
选6篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力
和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。以下是小编为大
家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划篇一

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，海拉尔区幼儿园以“贯彻
《幼儿园教育指导纲要》精神”为指针，以“全面推进素质
教育、学习关爱他人、增强幼儿体质、展现艺术风采”为活
动宗旨，弘扬中华民族传统美德，促进社会主义精神文明建
设，培养幼儿的健康意识、审美情操及关心弱者、乐于助人
的优良品质。

为了加强对“六一”活动的组织领导，我园成立“活动组织
委员会”，以研究、协调、指导各项活动的开展，委员会名
单如下：

组长：吴梅花

副组长：仲伟秀王晓杰梁雅玲

成员：韩丹倪皓王志君康雅辉

庆缤纷“六一”展幼儿风采享成长快乐

以人为本面向世界为终身教育做准备

有情趣、有童趣、有朝气;



大胆创新、立意标新、形式多样、内容健康向上;

加强体育锻炼、享健康人生;

弘扬传统美德、爱心永驻心田;

紧跟时代步伐、展现艺术风采。

(一)“小手撑绿荫、童心慰童心”玩具义卖活动

活动宗旨：幼儿园是幼儿学习的小环境，只有和家庭、社会
紧密联系在一起，才能为幼儿提供真实、丰富、生动的学习
大环境，组织义卖活动正是为幼儿搭建起一个教室外的课堂，
对幼儿进行一次生动的爱心教育，在幼儿稚嫩的心田播下人
文关怀的种子，让这些在爱的环境中成长起来的幼儿懂得去
关心和帮助那些需要爱和温暖的人，试着用力所能及的方式
去表达自己的关爱，亲身体验奉献和给予的快乐。

这次活动是拓展幼儿教育的途径，丰富幼儿教育的资源，融
入幼儿教育的全过程之中，成为纳入幼儿园教育中的一支独
立的教育力量的具体行动，这也是我园一贯坚持的教育观念
和追求目标。

活动时间：5月27日上午9：00——11：30

活动程序：

1、义卖活动在《爱的奉献》乐曲声中拉开帷幕

2、吴园长宣读“义卖倡议书”-《“小手撑绿荫，童心慰童
心”玩具义卖活动》

3、义卖活动正式开始

4、捐赠仪式，孤儿院负责人致感谢词



5、义卖活动在《爱的奉献》乐曲声中结束

(二)“我运动我健康我快乐”趣味运动会

活动宗旨：健康的心智寓于健全的身体，为此“保护幼儿的
生命和促进幼儿的健康”成为幼儿园的首要任务，基于这一
理念，我园以各年龄班为单位，开展趣味运动会，体现健康、
快乐、智慧、合作的精神，通过这样的活动，既能达到锻炼
身体的目的，又能锻炼幼儿的意志品志，增进幼儿的集体荣
誉感，从而体现我园实施素质教育的一个方面。

活动时间：小班运动会：5月30日下午2：30-4：00

活动程序：1、吴园长致开幕词

2、伴着“运动员进行曲”的乐曲声，小运动员入场

3、奏国歌、升国旗;奏园歌、升园旗

4、主持人致词，宣布运动会开幕

5、幼儿体操表演(小班：韵律操“冰淇淋宝宝”;中、学前班：
动物操“世界真美好”;大班：韵律操“洗涮涮”)

6、运动员退场，主持人宣布比赛开始

7、活动开展

8、主持人宣布比赛成绩，颁发集体奖

9、主持人宣布运动会闭幕

(三)“童心童画”幼儿绘画手工作品展

活动宗旨：一位教育家曾经说过：“儿童的智慧就在手指尖



上”，儿童的手部越灵活，大脑也就越聪明。为了发展幼儿
的动手操作能力，我园结合“六一”儿童节，让幼儿通过折、
撕、剪、贴、画等方法制作手工作品，开展“我的小手真能
干”幼儿绘画手工作品展，让幼儿在制作过程中体验成功、
分享快乐。

活动时间：6月2日全天

作品展地点：四楼活动大厅

(四)各年级组围绕活动主题开展丰富多彩的活动

1、小班：半日开放教育教学活动

活动宗旨：小班幼儿已入园近一年了，他们在幼儿园都学会
了什么?为了让家长深入了解幼儿在园的生活、学习情况，全
面了解幼儿园的教育教学，增进家园之间的沟通与交流，小
班年级组开展半日开放教育教学活动，组织早期阅读、游戏
教学、艺术活动、幼儿操作等丰富多彩的活动，让家长充分
感受我园教育的先进性与科学性，体会我园教师不变的信
条——“一切为了孩子，为了孩子的一切”。

活动时间：5月31日下午2：30——4：30

2、中班：“别说我小，我会做的事情可不少”——“学生存、
学做人”半日开放活动

活动宗旨：随着幼儿年龄的增长，中班幼儿已形成了初步的
自我意识，具有一定的自我服务能力，动手能力也有了明显
提高。抓住中班幼儿的这些年龄特点适时地对幼儿进行“学
生存、学做人”的教育，会为幼儿的后继学习和终身的发展
打下良好的基础。为此，我园安排幼儿与家长一起动手做汉
堡、手撕菜、水果沙拉、榨果汁、包饺子等，不仅让幼儿学
会做力所能及的事情，体验劳动的快乐，从小初步树立“以



辛勤劳动为荣、以好逸恶劳为耻”的意识，而且让幼儿在活
动中充分感受亲子情、师生情、家园情。教育无处不在，教
育无时不在，我们正是以《纲要》的教育理念指导我们的一
切行动。

活动时间：5月29日下午2：30——4：30

3、大班、学前班合唱比赛

活动宗旨：《纲要》中明确指出，“艺术是实施美育的主要
途径，应充分发挥艺术的情感教育功能，促进幼儿健全人格
的形成。”而音乐教育作为幼儿园教育的重要组成部分，为
幼儿全面发展奠定良好的素质基础。

幼儿合唱是培养幼儿集体意识的重要途径，我园以“六一”
儿童节为契机，为幼儿搭建展现艺术风采的舞台，提供互相
交流合作、分享的机会，从而培养幼儿初步的分工合作的社
会精神与团队意识，同时促进幼儿审美力、表现力、听音的
发展等音乐素质的提高。

附表：海拉尔区幼儿园庆“六一”系列活动时间表

海拉尔区幼儿园庆“六一”系列活动时间表

时间内容负责人

下午休息

下午休息

5月29日

下午2：30-4：30“学生存、学做人”中班半日开放活动王志
君



下午2：30-4：00小班趣味运动会康雅辉

下午2：30-4：30小班半日开放教学活动康雅辉

6月1日休息

6月2日全天“童心童画”幼儿绘画手工作品展王晓杰陈媛媛

下午休息

幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划篇二

各处室、各教师：

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，为了更好地让
孩子们在自己的的盛大节日里，留下一个愉快、难忘的回忆，
经园委会研究决定在“六一”前开展以“快乐童年——我的
节日我做主”为主题的幼儿素质展示活动，请按照此方案做
好安排。 一、活动目的：

1、通过此次活动让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享
节日的快乐。

2、让幼儿通过表演展现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过活动开展，感受到我们幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

二、活动时间：

20xx年5月28日下午3：00

三、活动地点： 幼儿园音乐舞蹈教室 四、活动准备：



1、保教处负责庆“六一”环境布置及舞台布置（音乐舞蹈
室）；

2、各班各教师负责本班参加展示活动的节目编排；

3、总务处负责活动所需物品；

4、保卫处负责制定庆“六一”活动安全预案，做好活动期间
的安全保卫工作；

5、办公室做好配合，负责摄像工作。 五、活动形式：

每班出两个节目，形式任选如：舞蹈、大合唱、讲故事、朗
诵、舞台剧等等 六、具体分工：

1、总指挥：王广成

2、安全及场地组织： 组长：陈亮

成员：各班主任及配班教师

3、场地布置： 组长： 刘莎莎

成员： 余佩、姚宏伟、任婷婷、郭秀秀、陈菲

4、音响：姚宏伟

5、摄像：殷凯

7、幼儿组织：各班班主任及配班教师

8、主 持：刘莎莎、余佩、董秋实

9、评委：王广成、何娟、陈亮、夏泽成、殷凯



10、后勤供应：夏泽成（准备奖状、奖品、化妆品等） 七、
几点要求：

1、各班主任及配班教师在活动过程中要注意安全，确保每位
幼儿度过一个愉快的“六一”儿童节。

制，每名幼儿只限来一位家长），演出时请家长带好自己的
孩子在活动室内文明观看演出。

3、5月28日中午放学后各班要将本班凳子搬到演出场地摆放
整齐；下午1：00统一在宝宝班活动室化妆，由各班主任及配
班教师负责。

3、各班要重视节目排练，争取呈现高质量的节目。5月7日前
请各班将电子版节目名称、人数、串词、音乐等上报保教处。

八、奖项设置

本次活动共设置一等奖四个、二等奖四个、三等奖四个。获
奖结果按3、2、1分纳入班级量化。

附：

20xx年六一儿童节文艺演出评分标准

说明：为调动老师的积极性，增强荣誉感，特制定本标准进
行评比，请本着公平、公正的原则，做好本次评选。总分100
分：

一、表演状态（40分）

二、节目内容取材（20分） 三、节目表演（30分） 四、节
目整体感觉(10分)



幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划篇三

一、活动目标

以展现幼儿的才艺，还可以通过自己和父母的智慧来进行比
赛交友，拉近和父母、爷爷奶奶的关系，培养相互的情感，
增进相互团结的意识，让爸爸、妈妈的手牵着孩子的手，共
同走向成功的方向，度过一个快乐、难忘、有意义的“六
一”儿童节。

二、活动主题：《大手牵小手、一家齐乐游》

三、活动时间： 6月1日上午：9:00—11：00

四、活动目标：

1、丰富孩子的生活，融洽师生关系，增进家园互动

2、培养孩子们的竞争意识、合作意识，参与意识，让孩子们
的各种技能技巧得到锻炼。

3、让孩子们过了一个愉快又有意义的儿童节

五、活动准备：幕布、各种有趣的游戏材料、音乐、音响、
节目、礼品

六、活动过程：

(一)9：00 家长和幼儿入场，以班级形式排队站在室外操
场(各班级老师负责)

(三)主持人出场，宣读活动目标及注意事项

注意事项：



1、活动九点准时开始，请家长携幼儿准时到场

2、在游戏过程中请家长负责幼儿的安全。

3、活动中，请遵守游戏规则，自觉排队，服从裁判老师安排。

4、请家长在活动中时刻做好榜样作用，引导幼儿文明参与，
不随便扔垃圾，不随地吐痰，注意保持活动场所的卫生清洁，
并能在参与活动中和同伴友好相处。

(四)热身运动——《家庭时装表演秀》

负责人： 全体教师 全体家长和孩子

活动形式：分组活动，由各组组长(何昌琴，杨玲，雷艳，成
文芳) 带领各组家长和幼儿一起完成。

材料：报纸，即时贴，透明胶 彩带 废旧材料

时间：20分钟(设计服装时间)+10分钟(时装秀)

规则：

1 各组在规定时间内完成服装的设计，并要求每个家庭至少
有一位家长和幼儿身上必须有所设计的东西。

2 以各组为单位，轮流上台表演时装秀。

3 每各家庭一份礼物作为鼓励。

(五)游园活动开始



幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划篇四

活动目的：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强幼儿动作的协调性和灵
活性。

2、邀请部分家长一起参与活动，体验亲子活动的乐趣，共同
感受六一节的快乐。

活动时间：20xx年6月1日

活动地点：本园三楼大活动室

参与对象：大一、大二班幼儿、教师及部分家长志愿者

活动准备：1、活动室布置

2、运动游戏材料

3、奖品

4、人员安排：

运动会主持：储祎炜

拍照：大一班，大二班各一位家长

活动过程：

一、全体幼儿入场

1、“运动员进行曲”音乐响起，全体幼儿入场，站好位置

2、老师讲话：为孩子送上六一节的祝福



3、准备活动：全场齐做律动：我爱洗澡

二、小小运动会

1、介绍运动会参与人员

裁判：大一班，大二班各一位家长

参赛队员：大一班全体幼儿：乖乖兔队

大二班全体幼儿：贝贝兔队

2、运动会开幕

准备：离地面10cm处拉一根长绳;奶粉罐4个

玩法：1、比赛分为两队(乖乖兔队，贝贝兔队)每队各派12名
幼儿参加

2、比赛分成2组(乖乖兔队，贝贝兔队)，每组6对幼儿，(两
个幼儿各绑一个脚)听好信号同时出发，一定要共同越过小河，
绕过木桩，回到起点后，幼儿要和后一组的幼儿拍一下手，
第二组的队员才能出发。最先走完的一组获胜。

3、游戏反复进行两次

游戏规则：要和后一组的幼儿拍一下手，第二组的队员才能
出发。最先走完的一组获胜。

准备：皮球20个，大筐4个

玩法：1、分两队，每个队按一路纵队站好。每队各派6名幼
儿参赛

2、听口令第一个幼儿从筐中拿起球从头上方迅速传给后面的



幼儿，后面的幼儿再用同样的办法传给后面的幼儿，如此一
个接一个传下去，最后一个接到球的人将球放入筐中。

3、最先传完6个球入筐的队为胜。

规则与提示：

1、传球者不能移动脚步，必须站在原地传。

2、传球途中不能掉地上，如果掉落，须从原地捡起开始。

3、传球者可一个接一个传，不必等到球入筐再传，但前一人
必须将球交到下一人手中，不得放在地上。

4、最后一个接球的人必须将球稳妥地放入筐中，如果球掉地，
须捡回放好方算合格。

5、游戏反复进行两次

准备：圈若干彩色帽子若干桌子两个

玩法：1、每班各派6名幼儿参加

2、幼儿把圈套至膝盖，两腿分开撑住圈，不让其掉下，在指
定路线行走，路上任意做滑稽的动作，到达终点后，拿一顶
帽子戴在头上，往回走，把帽子交给第二人，第二人把帽子
戴上头，往前走，拿第二顶帽子戴，如此直至最后一位幼儿，
幼儿头上的帽子越来越多。

3、游戏反复进行三次。

规则：以速度最快，表情与动作最滑稽和帽子不掉下来的队
伍为胜利

三、运动会闭幕：



1、宣布比赛成绩

2、颁发奖品(家长代表)

3、运动员退场

活动提示：

1、游戏可重复进行，保证每个孩子都能参与到活动中。

2、在活动中老师和家长志愿者共同维持活动秩序，保证孩子
的安全。

幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划篇五

“分享快乐，奉献爱心”

1、让孩子在学校度过一个快乐、有好处的儿童节。

2、培养我校学生节约的道德品质，树立正确的理财观、价值
观，实现各类有效资源的合理循环利用，减少资源浪费。

1、六一表彰庆祝大会。

2、“跳蚤市场”游园活动：1-6年级学生将自己的各类物品
标上“指导价”于跳蚤市场上交流，摊位设在自己的教室内，
由班级班主任和五名学生负责。1-6年级学生在副班主任的带
领下，分小组到各个班级摊位购物。摊位分为三个组别：一、
二年级为一组，三、四年级为一组，五、六年级为一组。学
生只能在自己的大组内购物，凭卡进入，不允许串组。

1、6月1日上午(星期五)8:30d9:30：六一表彰大会。主会场：
会议室，各班派一名老师带2名学生参加。分会场：各班教室。



2、六一表彰大会结束后半小时内，各班将教室布置为跳蚤市
场形式，10:00听广播铃声，跳蚤市场准时开始。

3、11：30活动结束，学生进食堂进餐，一名教师留下整理教
室。

1、学生准备：5月26d31日为物品收集阶段，每位同学带一
样或多样物品，标上“指导价”(价格不超过十元)。每位同
学带十元纸币零钞(最好纸币)。

2、学校准备：制作会员卡。1、2年级黄色，3、4年级绿
色，5、6年级灰色。持相同颜色卡纸的班级为一组。学生凭
卡才能进入同组的购物区。

3、班级准备：

各班要推荐产生营业员5名，自制胸牌“工作证”，教师及学
生佩戴“工作证”营业。(能够安排两批学生换班营业)。

各班要为本班创“商场名称”，名称贴在教室前门外瓷砖墙
面上。(如：快乐商场、爱心超市等，用a3粉红纸打印空格字
体，自己填充色彩进行美化)。

各班制作一个促销广告海报，贴在教室内，供购物者参考，
学校带给卡纸。

教师统一穿六一活动文化衫，学生全部穿夏季校服，佩戴红
领巾。

场地布置要求：有进口、出口、售货区、购物排队通道的区
域划分，学校带给分区彩旗，班级自制“标示卡片”，学校
带给卡纸。

4、楼道巡视员安排：巡视员着六一活动文化衫，佩戴红袖章，



持记录卡(记录学生礼貌状况)。

1、各班主任老师要注意活动前对学生进行“岗位培训与主角
定位”的培训与指导，培养学生争做具有社会实践潜力的社
会人，同时加强对学生进行安全、卫生、纪律等方面的教育
和引导，学生在活动期间要争做一名遵守纪律、行为规范的
礼貌人。

2、班主任教师要具体给学生宣讲活动细节，确保活动的顺利、
安全。

3、活动结束后要注意及时清理干净场地。

活动结束后，将评选出“最具人气班群众”、“最佳营业
员”。

幼儿园六一儿童节亲子活动方案策划篇六

写方案是测试综合能力的体现，一个好的方案在工作中起着
至关重要的作用。而国际儿童节又称为儿童节，在该天很多
门店或很多家庭都会自行制定活动方案进而举办儿童节活动。
你是否在找正准备撰写“幼儿园六一儿童节活动方案”，下
面小编收集了相关的素材，供大家写文参考！

"六一"儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一个
快乐、充实而有意义的节目，我园以"贯彻《幼儿园教育指导
纲要》精神"为指针，以"礼仪教育"为活动宗旨，弘扬中华民
族传统美德，促进社会主义精神文明建设，培养幼儿良好的
文明礼仪品质。

一、活动目标

通过开展庆祝"六一"活动，使幼儿在积极的参与中体验合作
与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的"六一"儿童节。



使家长在参观与参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发。通过
向家长，社会展示幼儿的"六一"活动，进一步塑造本园的良
好形象及口碑。

二、活动主题及口号

主题：庆缤纷"六一"展幼儿风采享成长快乐。

口号："我能行、我努力、我真棒!"

三、活动安排

1、活动时间：x月x日验收幼儿园节目单;初次检查各班节目排
练情况;二次检查各班节目成效;三次检查各班节目成效;进行
初次节目彩排;进行二次节目彩排(注：正式演出时间暂定x
月x日)。

2、活动地点：幼儿园操场。

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师、各单位领导。

4、总策划：__x。

5、安全工作：各班主任。

6、主持人：教师主持、幼儿主持

四、活动流程

1、园长及领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。



五、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境。

2、以班为单位作好参加活动的准备。三次节目验查期间检查
服装，道具是否准备齐全。各班调动幼儿家长的积极性，诚
邀家长参与文艺演出。

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、利用板报向每个幼儿家长发出倡仪书，引起家长的重视，
争取家长对此次庆祝活动的配合与支持。

六、活动方案及具体时间安排

(一)、庆祝大会

1、入场(各领导、家长、指定位置坐好，主持人开场白)。

2、园长讲话和领导讲话。

(二)、幼儿文艺汇演

本次"六一"儿童节活动以"幼儿文体节目表演"、"特色才艺展
示"、"珠心算展示"等多种形式组成。

(1)目的：让幼儿在表演中感受节日的快乐，同时带给大家愉
快的节日体验，培养幼儿大胆表达及表现的能力。

(2)要求：选材符合幼儿水平的体裁，表演活泼大方，服装符
合节日内容，时长控制在3分钟左右。

本次策划旨在通过开展“六一”系列活动，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘
的“六一”儿童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动



中，进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩
子有所启发，通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，
进一步塑造本园的良好形象;同时，将幼儿园孩子们近期的所
学效果展示给家长，让家长看到孩子在幼儿园的全方面提升
与成长，从而更好的促进我们的各方面如期顺利完成。

一、活动主题和宣传口号

1、活动主题：幼儿园的快乐，成长的空间。

2、宣传口号：幼儿园是孩子们快乐的天地，您的孩子将会在
我们的幼儿园度过快乐的童年，做快乐孩子，做快乐家长，
做快乐老师!(解放孩子的思维，使孩子会学;解放孩子的嘴巴，
使孩子会说;解放孩子的双手，使孩子会玩;解放孩子的双手，
使孩子会做自己力所能及的事。)

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境)并张
贴相关宣传标语。如条幅、宣传页、喷绘、写真、气球、彩
带等等方面，让幼儿园有全新的变化，同时可在活动前期，
对幼儿园的环境进行大清除，大整理，给家长孩子们一个全
新的空间。

2、以班为单位作好参加活动的准备

(1)排练一些童话故事或富有情节的舞蹈节目;

(4)收集制作环保时装的废旧物品;每班设计一个结对子游戏，
并做好游戏物品的准备。

(5)专业培养孩子们学习cys，方法，提前练习

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。(奖品可考虑凡是参与孩



子均可以不同名义配发奖品，提高孩子参与活动的积极性，
还可适当考虑加入家长的奖品准备)

4、准备场地、布置家长到位后的场地安排。提前做好各项工
作。

三、活动内容

(一)活动倡议

为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六一”儿童
节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六
一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节
的各项活动。

通过在本园的板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家
长发送倡议书引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次
庆祝活动的配合与支持。

(二)系列活动

本次“六一”儿童节活动以“幼儿故事、童话剧、舞蹈表
演”、“巧手儿比赛”、“小能人比赛”、“巧嘴儿比赛”、
“结对子游园”、识字课展示等系列活动的形式来进行。

1、幼儿故事、童话剧表演、舞蹈表演赛

(1)目的：通过参加幼儿故事、童话剧的表演、舞蹈表演，培
养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力以及
孩子对儿歌故事的动作支配能力。

(2)要求：每班准备一个幼儿故事或童话剧、舞蹈表演，体现
人人参与;选材符合本班幼儿水平;表演活泼、大方;服装设计
符合剧情需要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道



具;讲述、配乐录音良好。

2、巧手儿比赛(环保时装设计和制作比赛)

(1)目的：通过举行环保时装设计和制作比赛，培养幼儿的动
手制作能力及创新意识;进一步培养幼儿的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧物品、
参与环保时装的设计和制作;在制作的过程中保持周围环境的
清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(可制作一件上衣或裙子
或裤子)。也可以提前邀请家长一道与孩子们进行服装的制作，
互相配合，使家长体验幼儿生活。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

同时可举行一场儿童时装秀的节目，将孩子们制作的服装穿
在孩子们的身上，进行进一步的展示;同时家长也可以参与到
其中，抽取几位配合能力比较强的家长穿上自己制作的服装
与孩子们一道表演，展示幼儿园家园共育的良好作风，使家
长能感受到幼儿园的潜力所在。

3、小能人比赛

(1)目的：通过开展“小能人比赛”，培养幼儿自己主动做事
的好习惯;进一步提高幼儿动手做事的能力。

(2)要求：要求幼儿能迅速地把放在一起的玩具物品进行分类、
整理，并放在合适的地方;要体现分工与合作，并有序地进行。

要求孩子能干净、利落的将自己的个人物品进行整理并清洗、
如清洗小杯子、小手娟等等，看孩子的独立自主能力。



(3)比赛形式：大班选取“迷你餐厅”来进行玩具、物品的分
类、整理比赛;中班选取娃娃家“小人国”来进行玩具、物品
的分类、整理比赛;小班在本班级进行教室玩具、物品的分类、
整理比赛。

可提前准备孩子们的一些日用品，并且把要用到的洗衣粉、
洗衣盆、肥皂等等用品提前分好份，并备份好，看孩子们的
速度、顺序、质量等等方面进行比赛。

四、具体宣传

目的：通过广大家长的口头宣传与光盘方面的力量宣传，使
活动产生广泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后
的招生工作产生良好的效应。

宣传方式：

3、印发宣传页进行发放，让家长更进一步了解幼儿园相关情
况，并可在发放宣传页上使用具体性方法，如老师提成、减
免学费、赠送小奖品等等相关方面进行具体一步的落实。

一、活动目标

通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，让孩子在游戏中获得更
多的精神，如：团结合作。进一步感悟幼儿教育的新观念，
从而对如何教育孩子有所启发;通过向家长、社会展示幼儿
的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象;增强教师、家
长、孩子们的环保意识。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(五月二十



三日布置操场，张贴宣传标语“追求童年、追求快乐、追求
智慧!”，五月二十三日前各班布置“六一”主题画展)。

2、以班为单位作好参加活动的准备。

(2)注意收集制作环保玩具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)。

(3)每班设计一个“亲子”游戏或其它游戏(游戏第九周交)，
并做好物品准备工作(物品准备五月二十日检查)。

(4)各班开展幼儿进行续编故事教育活动，使幼儿获得续编故
事的经验。

(5)各班调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘
和培养孩子的某些“才艺”。

3、各班做好班级内的“二幼之星”比赛时间安排，交一份计
划到园长室。

4、你就准备活动奖品和礼品。

5、__做好主持工作准备。

6、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

三、活动时间及场地安排

5月26日：庆“六一”系列活动开幕式暨幼儿诗歌表演比赛，
并向家长发放“环保”宣传资料。

5月27日：环保“有用的纸盒”制作比赛;

5月30日：“二幼之星”比赛;



5月31日：庆祝“六一”儿童节“结对子”游园暨颁奖大
会。(内容有：幼儿舞蹈表演;器械操表演;颁奖;“结对子”
亲子游园活动)

四、活动内容与要求

1、幼儿诗歌表演赛

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品
的表现力。

(2)要求：每班准备一首幼儿诗歌;选材符合本班幼儿水平;幼
儿人人参与;表演活泼、大方;服装设计符合诗歌内容需要;有
一定的背景、表演道具;朗诵效果、配乐良好。

(3)评奖：

根据表演评出表演奖、舞台设计、音色奖。

2、环保“有用的纸盒”制作比赛

(1)目的：通过利用纸盒进行环保玩具设计和制作比赛，培养
幼儿的动手制作能力、创新意识、环保意识;进一步树立教师、
家长良好的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧纸盒、
纸箱及其他的废旧材料，参与环保玩具设计和制作;在制作过
程中保持周围环境的清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(主
要材料用纸盒，可添加其它废旧材料)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和作品奖。



4、“二幼之星”比赛

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展示自我
的精神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a、故事续编比赛：选手根据给定的故事线索进行故事续编，
续编时要求能按照故事的线索编构出合理的故事情节和结局。

b、才艺比赛：要求选手们根据自己的兴趣、特长表演一个节
目;随后根据其表演节目回答有关的问题(表演和回答问题各4
分，服装2分，满分为10分)。

c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行班级赛的基础上，选派出3名幼儿
参加年级赛，在年级赛中，学前班和大班共选出6名幼儿、中
班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出“二幼之星”10名，
其余评为优秀选手。

(5)比赛时间：班级赛可在5月灵活进行，年级赛在5月中旬进
行，全园决赛在5月30日进行。

5、游园活动

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐，感受到幼儿园生活的快乐，感受到父母
对自己的爱;培养幼儿与别人合作与交往的能力，并使他们体



验到合作与交往的快乐。

(2)游戏内容：每班设计一个游戏项目(亲子游戏或其它游戏)。

(3)活动形式：家长可与自己的孩子一同游戏。

五、扩大影响

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：5月20日至6月1日。

媒介：电视、报纸新闻、本园家长。

方法：发电视、报纸新闻通讯、板报宣传、印发宣传资料

为了拓宽孩子活动空间，增进亲子之间的情感交流，提供一
个促进孩子身心的健康成长的新平台，彼此分享和共度一个
富有意义的“六一”;促进同学爱、师生情和家长谊，为孩子
的成长创造一个更快乐和谐的人际氛围。特举办此次亲子活
动。

一、活动时间

20__年x月x日上午9点至11点。

二、活动地点

__森林公园__广场。

三、家长注意事项

1、请各家谊会成员务必在当天早上8点10分前到达活动地点。



2、请各位家长带同您的孩子准时在x月x日早上9点前到达活
动地点。(请自行准备交通工具及吃好早餐)

3、请各位家长在出发前根据天气情况为孩子穿好衣服，带备
毛巾及替换衣服。事先教育好您的孩子注意安全，不能离开
活动地点单独行动，不玩危险游戏。

4、活动其间请各家长看管好自己的财物。

5、活动未结束而需先行离开的家庭请先知会家谊会有关负责
人员或老师。

四、活动具体安排

主持人：__x

1、9点前到达的小朋友可参加由__x带队玩丢手娟游戏或参加
由__x带队玩老鹰捉小鸡游戏。

2、签到及发小礼品在9点05分结束。(__x负责签到)(__x负责发
小礼品)

3、9点10分，全体集中，请园长作简短的发言，__老师祝
词，x老师宣布活动开始。

4、游戏开始。

a、拔河

第一步，先由小朋友决出小组第一名。

第二步，由每个小组的家长代表决出第一名。(约用时20分
钟)



b、二人三足

家长与孩子绑腿进行接力，先完成者胜。(约用时20分钟)

c、夹皮球

两名孩子背对背夹皮球进行接力，球掉地者需重新回到起点
再走，先完成者胜。(约用时20分钟)

d、储水大王

在规定时间内，第一位孩子手中瓶子装满水，依次倒入其后
孩子的空瓶里，最后一位孩子瓶中水最多的小组为胜。(约用
时15分钟)

e、亲子二人行

孩子与父母面对面，孩子踩在父(母)脚上，先完成组为
胜。(约用时20分钟)

以上游戏均以小组为单位，胜组奖励小礼品。最后得出本次
活动胜利次数最多的总冠军，再另外奖励小礼品。

5、游戏结束，每小组孩子分区域完成地面的清洁。

6、__老师总结活动情况。x老师总结性发言。

7、全体留影纪念。

8、活动结束，家谊会成员清场。


